

给孩子选择一个什么样的夏令营,其实是有窍门的

军旅夏令营特别火,注意避开草台班

好消息:钱江晚报2017夏令营计划启动,军旅、文学、音乐、足球种类多

本报记者 郑琳 实习生 刘慕昭 通讯员 王挺

又到了家长忙着给孩子报夏令营的季节了。

好消息来了,钱江晚报2017夏令营计划于日前隆重启动。今年,本报的夏令营计划由六大类组成:意志养成类、自信表达类、户外探索类、脑力提升类、国际游学和才艺培养类。为了满足不同家长的需求,钱江晚报夏令营计划不仅有7~35天不等的夏令营活动,还可以为孩子提供独家的订制活动。



军旅夏令营的活动现场

看一眼下面的这张夏令营活动项目清单,你是否感觉眼前一亮呢!

●由世界记忆冠军吴天胜亲自带团执教的最强大脑快速记忆法,几天之内能让人掌握记忆神技;

●荒野求生营,让孩子能有机会去户外野一野,激发孩子应对困难的潜力;

●影视表演夏令营,由传媒老师上课,营地就在浙江传媒学院里,孩子能打造属于自己的微电影、配音作品、电视主播三部作品;

●卡内基青少年班,让孩子在成长的关键时期获得一生受用的礼物——自信表达、高情商、好人缘;

●外教带队,星级宾馆住宿的足球夏令营,一边学足球一边学英语;

●太音琴社社长、古琴名家陈成渤领队,浙江昆剧团昆曲表演艺术家和著名书画名家带队的“国粹经典”艺术夏令营,同样是星级住宿,让孩子在优雅的环境中学习琴棋书画;

●文莱王室学校ISB官方邀请的国际游学和新加坡游学项目,直接让孩子接轨全球,开拓视野,体验全真国际校园生活。

当然,钱江晚报夏令营计划里还少不了备受家长青睐的军旅夏令营,今年除了7天的军旅夏令营外,我们还推出了14天和21天的中长期军旅夏令营,让孩子们体验真正的军旅生活,锻炼出“最强少年”。

其实,面对家长对于夏令营活动日益高

涨的需求,这个市场也是鱼龙混杂。面对身边五花八门的夏令营,家长该如何选出最适合自己的孩子、性价比高的产品呢?钱江晚报记者在采访中发现,选择一个什么样的夏令营其实是有窍门的,关键的一点在于——门槛越低的夏令营,越要注重举办者的品质,因为这里面的草台班太多了。

一个真实的故事,是家长庄女士与记者分享的。去年,庄女士给儿子报了一个7天的童子军夏令营,没有实地考察,没有事先摸底,仅仅是随着微信朋友圈里的一个朋友介绍就给孩子报名了。“儿子回来后跟我说,这个夏令营里的厕所只有一块木板,孩子要站在木板上方,下面就是一个深坑。中午吃饭要抢着吃,动作慢的孩子可能吃不饱,或者吃不着。”

庄女士说,她怎么也没有想到,这个夏令营的条件竟然这么差。“我原来的想法很简单,就是希望给孩子一个锻炼自理能力的机会,还可以交新朋友,学一些课本上学不到的知识。但是,条件这么差的夏令营,让我非常吃惊,这里面存在很大的安全隐患啊。”庄女士说,事后想起儿子说的,她就一阵后怕,“由于是朋友推荐的,我甚至没有和主办机构签订任何保障协议,也没有办理保险。”活动结束后,夏令营的主办方也没有给孩子们一个反馈、评估的信息,让家长不知道孩子们7天里的具体情况和收获。

钱江晚报军旅夏令营的指定合作方、杭州聚冠教育咨询有限公司总经理冯超说,庄女士的经历非常典型,因为现在户外和军旅夏令营的门槛较低,当这些夏令营火起来时,有些机构随便雇佣一些教官、租借一个场地就搞起来了。冯超说,这样的草台班经验不足,课程内容也是模仿、抄袭而来,没有自己的特色课程,面对这样的机构时,家长一定要谨慎选择。

家长该进行什么样的选择呢?冯超说:“不管是什么样的夏令营,孩子的安全保障是家长们首先考虑的。家长要弄清楚这样一些信息,夏令营的营地在哪里?是不是全封闭式的?住宿条件怎么样,有没有专业的老师照顾?对于这些细节,家长一定要在签约缴费之前,最好去实地考察一下,同时也查询一下举办者往年举办夏令营的活动记录和社会评价。”

冯超还建议说:“其实,户外类的夏令营可以考虑选择时间长一些的,并且有针对性课程的。我们的每个课程都是自己研发的,结合传统文化和精英教育理念。对孩子的时间管理、注意力、记忆力、情绪管理等都有不同的课程。孩子回家后,家长会感觉到明显的变化。这两年,我们根据家长的普遍要求,还推出了售后服务,105天的后续跟踪,让孩子在夏令营期间养成的好习惯能够维持下去。这一点很受家长欢迎。”

文莱国际学校邀请浙江30个孩子去访问,全程12天

这个夏天,可以与文莱王子公主做同学

本报讯 前两天,文莱国际学校(ISB)到钱江晚报访问,听说浙江是中国的素质教育大省,很感兴趣。于是临时决定,想在今年夏天邀请30位浙江小朋友去文莱访问。

说起ISB,其实大有来头,这是一所王室子弟就读的学校。文莱很富有,人均GDP接近5万美元,位居世界第六位。王室对家族子弟的教育十分严格。现在,苏丹的小王子和王孙都在ISB读书,难怪苏丹总爱去ISB视察,原来是去看看儿子和孙子在学校里的表现。

ISB已有50多年历史,学校拥有来自20余个国家的150多位教师,以及来自49个国家和地区的1400多名国际学生。教师都具有高素质及丰富的经验,他们认为每个学生都是独一无二的,并鼓励他们以最适合自身

的方式学习以取得最大限度的成效。50多年来,ISB历届毕业生已走向世界排名前100位的大学,如斯坦福大学、普林斯顿大学、耶鲁大学、剑桥大学、牛津大学等。

这次去文莱国际学校访问活动总共12天,ISB为浙江的小朋友们特意整合了经典国际课程和文莱的异域风情游览。学校会对学生的英语能力程度进行测试,根据英语水平不同进行分班。小朋友们要住在学校的学生宿舍里,亲身体验文莱贵族学校的素质教育与我们有何不同。

访问活动中,学生要体验ISB的全真国际课程,包括英语课、篮球课、躲避球课、游泳课等;还有森林夜行、浮垫露天电影、泳池狂欢、篝火晚会等别样的体验。

除此之外,小朋友们还能够参观世界上最大的正在使用的王宫——文莱大王宫,很有可能获得文莱苏丹的接见;去婆罗洲最大的原始热带雨林淡布隆,与当地原住民一起玩皮划艇、索道滑行、漂流;“东方威尼斯”——水上村落,至今已有1000年历史,静待小朋友们探索。

还有很多动手项目,比如学习用文莱蜡染画,前住意大利餐厅亲手制作披萨饼,去电影明星吴尊开的烘焙店烤蛋糕,还能得到吴尊本人签名的证书。

了解了那么多,赶紧扫码了解具体行程安排,名额有限,真的要靠抢哦。

钱江晚报官方咨询电话:85311292、85310925。 杨晶



扫上方二维码,直接领取100元军旅夏令营代金券,用最低的价格享受最优质的夏令营服务!



更多详情请扫描关注“钱报少年学堂”微信号,上面有各种平时周末以及暑期夏令营的相关信息。



扫码了解行程安排。